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JUSTIÇA ELEITORAL

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL
ESTADO DO TOCANTINS

Ata da sessão ordinària do Tribunal
Regional Eleitoral do Estado do Tocantins.
realizada aos 22 dias do mês de setembro

x de 1994. presidída pelo Excelentissimo
Senhor Desembargador Amado Cílton Rosa.

As 08z49 min. (oito horas e quarenta e nove minutos) do dia 22 de
setembro de 1994. havendo ”quorum”. reuniu-se o Tribunal Regional
Eleitoral do Estado do Tocantins. em sessão ordinària. sob a

presidêncía do Esm0. Sr. Desembargador Amado Cílton Rosa, a qual
estiveram presentes os Exmos. Srs. Juizes Bernardino Lima Luz,
Marcelo Dolzany da Costa, Marco Villas Boas, João Francisco
Ferreira e Paulo Idêlano Soares Lima. Esteve representando a douta
Procuradoria Regíonal Eleítoralq o Dr. Carlos Alberto Vílhena.
Declarada aberta a sessào. o Exmo. Sr. Presídente determinou a

leitura da ata da sessâo anterior . que foi aprovada. Em seguida á
Conferência dos acórdãos. deu inicio ao julgamento dos seguintes
processos que índependem de pauta. haja Vista a ausêncía
justífícada do Juiz Líberato Póvoaz Autos 2.674/94 - Procedênciaz
Palmas(29& Zona) - Assuntoz Representação em desfavor do candidato
Edmundo Galdino do MST - Requerente: Coligação União do Tocantins -

Relatort Exmo. Sr. Juiz Marcelo Dolzany da Costa - DECISÃO UNÂNIME
NA PRELIMINARz Pela tempestívidade do recurso, conforme parecer
ora1. Pediu Vista dos autos o Juíz Marco Villas Boas, após o Voto
de mérito do Sr. Relator, acompanhando o douto parecer oral do
Procurador Regional Eleítora1. pelo provimento parcíal ao recursoq
no sentído de reduzir o horàrio reservado de 08(oito) minutos para
2(doís) minutos e 35(trínta e Cínco) ao Representado para que 0

Representante responda as expressões caluniosas. ínjuríosas e

dífamatórías, devidamente destacadas na sentenca de la Grau, em
razão de ter sido este o tempo gasto na fala ofensiva (Leí
8.713/93. art. 77, paràgrafo 1Q). uma vez que a Representacão
somente pode ser considerada tempestíva em relacão á dívulgacão do
dia 24 de agost0. posto que. em relacão à propaganda do dia 22 de
agosto. a Representacão não foí ajuizada no prazo de 24(vínte e

quatro) horas (Lei 8.713. art. 77. paràgrafo 3Q). Deixando para
oportunamente, uma vez transmítída a mensagem, 0 direito de
resposta á exame , para Ver a adequacào da mesma, nos termos do
paràgrafo 9Q, artigo 77. da Lei 8.713/93. Caso jà utilízados os 08(
oít0) mínutos, sejam subtraidos 05(cinco) minutos e 25(vínte e

Cinc0) segundos em favor da Recorrente para dívulgaçâo de seus
Candídatos. Após este julgamento. ausentou-se o MM. Juiz Marcelo
Dolzany da Costa. Autos 2.690/94 - Procedência: Paranã(18a Zona) -

Assunto: Indícação de digitadores da 181 Zona Eleitoral, para
apuração das eleições/94 - Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 181
Zona - Relator: Exma Sr. Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÃO
UNÃNIMEz Em acatamento ao parecer do Sr. Procurador Regional
Eleitoral. pela aprovacào das índícacões. Com as devídas anotacões,
Consíderando L> Cumprímento ás determinacões legaís, excluindo a
índícacão de Francísco Vale Pereira. Vez que não obedece ás
disposicões do artígo 120. paràgrafo la e art. 33. do Códígo
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Eleítoral. Em seguída, o Exmo. Sr. Juíz Bernardíno Líma Luz. trouxe
á apreciacão plenària consulta formulada pelo MM. Juiz Eleitoral de
Ponte Alta do Tocantins. 261 Zona. referente á substituicão para a

Junta Eleitoral. Decídíu-se á unanimidade de Votos, acolhendo o
parecer oral do douto representante minísteria1, responder
afírmativídade á la Consulta, vez que formulada em tese e por
autoridade competente, podendo, antes do ínicio da apuracão haver
substítuíçào, desde que respeítadas as formalidades legaís. Com
relacão á 21 consulta. embora baseada em caso concreto. decídíu-se
respondê~la. a fím de oríentar o Juíz consulente, em Conformídade
ao artígo 175, paràgrafo 3°. do Códígo Eleitoral. informando que o

regístro de candídatura de Uiatan Ríbeíro Cavalcante foi Cancelado.
Autos 2.759/94 - Procedênciaz Palmas(29& Zona) - Assunto: Consulta
sobre a possibilidade de candídatos votarem fora de suas
respectivas seções eleítorais - Requerente: A Coligação "União do
Tocantins" - Relator: Exmo. Sr. Juiz Bernardino Lima Luz - DECISÃO
UNÀNIMEz Acolhendo o parecer oral do Mínístêrío Público Eleitora1.
responder negativamente a consulta. feita por autoridade competente
e em tese. consíderando a falta de prevísão legal. Autos 2.706/9§ -

Procedênciaz Filadélfia (81 Zona) - Assuntoz Indicação da 21 Junta
Eleitoral do Municlpio de Fíladélfia para o la e 2° Turno das
eleições de 1994 - Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 8a Zona -

Relatorz Exmo. Sr. Juiz Marco Villas Boas - DECISÃO UNÂNIMEz
Acolhendo o douto parecer ministería1, pela aprovacão da
recomposicão da estrutura da 21 Junta Eleítoral de Goíatins. para
que os suplentes passem a ser titulares e estes últimos á qualídade
de Suplentes. Quanto á sugestão formulada pelo MM. Juiz Eleitoral.
no sentido de modífícar a Competêncía para apuracão das urnas, pelo
desacolhimento. Vez que não trará prejuizos ao regular processo das
eleícões e respectíva apuracào naquela jurisdícão eleítoral. Autos
2.744/94 - Retírados de julgamento. a pedido do Sr. Relator. Juíz
Marco Villas Boas. Em seguída o Exmo. Sr. Presidente trouxe á

aprecíacão plenáría os Autos 2.593/94 - Procedênciaz Dianópolis(25&
Zona) - Assuntoz Solicita a requisição de servidor da Justiça
Federal /Seção Judiciària do Estado do Tocantíns, para atuar
durante as apurações do 1° e 2° turno, se for o caso, das eleições
de 1994 - Requerentez MM. Juiz Eleitoral da 251 Zona - DECISÃO
UNÂNIMEz Acolhendo o parecer oral do douto representante do
Minístérío Público Eleitoral pelo índeferimento da requísicão Nada
mais havendo a tratar, o Sr. Presídente encerrou a sessão ás 11249
min. E para constar, lavreí a presente Ata. que após lída e

aprovada será assínada. na form regimental pelo Sr. Presídente e

membros presenLes. comigo _~W_, _g«(MàrCia Crístína Bezer de
Lyra) Secretària que a redigi.

Desembargador AMADO CIL N ROSA
Presidente

Desembargador LIBERATO PÓVOA

JuiZ BERNARDINO LIMA LUZ
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